



## 壳牌将斥资 6600 万美元在菲律宾建设 LNG 进口终端

据离岸工程近日报道，据报道，壳牌能源菲律宾公司计划投资 35 亿菲律宾比索（6600 万美元），在菲律宾八丹加斯市建设一个液化天然气进口终端。

据《菲律宾星报》报道，该项目计划在菲律宾壳牌石油公司（PSPC）的壳牌 Tabangao 进口终端内开发。

壳牌能源在向环境和自然资源部环境管理局（DENR-EMB）提交的文件中表示，该项目包括恢复计划中的液化天然气进口终端，该项目于 2013 年首次通过 Tabangao Realty 提出。

最初的项目由于市场条件和开发成本等问题而被搁置。

该通讯社援引壳牌的话称，随着 PSPC 宣布关闭炼油厂并将其转换为进口设施，我们看到了恢复符合壳牌对清洁能源项目追求液化天然气项目的机会，并利用 PSPC 现有的公用设施，如 4 号码头。

修订后的项目将包括一个 380 万吨/年的浮式储存和再分类装置，以及将现有进口设施 4 号码头从原油进口码头转换为 FSRU 的泊位设施。还将包括一个减压测量站（PRMS）、海底和陆上天然气管道、清管站和一个易燃排气口。

《马尼拉标准报》援引该公司在文件中所说，随着马拉帕亚天然气田即将于 2024 年枯竭，该项目将提供天然气供电使用。

拟议的壳牌液化天然气项目旨在解决马拉帕亚气田枯竭导致的天然气短缺问题。

專注清潔能源  
創造綠色企業  
Focus on clean energy  
To build a green enterprise



壳牌能源正考虑在今年第三季度为该拟议项目获得环境合规证书（ECC）。

在完成详细设计后，该公司计划在明年开始前期建设，随后在 2024 年第一季度完成全面建设工作。

本月早些时候，壳牌宣布已获得英国监管机构的批准，以修订开发 Jackdaw 凝析气田的计划。

（来源：中国石化新闻网）

專注清潔能源  
創造綠色企業  
Focus on clean energy  
To build a green enterprise

